

家门口就能看脱口秀

凤凰广场步入多元经营之路



栏目记者热线: 13815490667

本报讯(朱美娜)“咦,凤凰广场在搞脱口秀演出!气氛不错,很热闹。”“可以在自家附近体验这种让人笑声不断的娱乐现场,真的太让人高兴了!”日前,走进凤凰广场的顾客发现,凤凰广场正在步入灵活创新的多元经营之路,除了传统的零售、餐饮等,一场脱口秀表演,让现场气氛热烈、笑声连连。

“来凤凰广场看脱口秀,90分钟爆笑演出,原价108元/人,限时盛惠79元/人”,这是记者在购票App上看到的演出信息。演出票上面没有座位号,提前30分钟检票,座位先到先得,观众可以与主持人、演员现场互动。

在商业体看演出是什么感受?现场观众在接受记者采访时,给出“很新鲜,有看头,超出预期”的评价。他们表示,这的确是一件新鲜事,相比剧场,商场有着与演员零距离接触、没有视觉阻碍的优势。还有观众说:“平均15秒钟一个笑点,够解压,特别是演员近距离地站在我面前,却一点都不尴尬,让我开心了一整个下午,这真的很吸引我,有一种超乎想象的放松感!”

“我们会继续探索多元经营,剧本杀、音乐会等将陆续上演。”凤凰广场相关负责人告诉记者,脱口秀作为一种新潮文化,以密集的笑点、直戳人心的观点、独特的视角深受年轻一代的喜爱。积极利用空间资源,推出脱口秀,也是商场在积极求变和多元经营。“凤凰广场作为一家文化型广场,一楼特色文化客厅和四楼望山书局就是为文化而来。”

记者了解到,凤凰广场今年将持续打造文化类项目,加深文化属性,形成文化壁垒向文化聚焦,后期还会尝试音乐会、儿童剧等,积极探索“商业+”模式。

据了解,花卷儿脱口秀已与凤凰广场达成长期合作关系,今年将每月定期举办不同类型、多主题的脱口秀表演。

我市青年美术家作品喜获省级荣誉

本报讯(竺伟 王治)日前,由江苏省青年美术家协会主办的“青春盛绘·2023年江苏省青年美术家协会会员年度作品展”评审结果公布,市美术家协会青年艺委会喜获优秀作品3件、入选作品4件。

据悉,经过专家评审团认真审查与评议,本次作品展共遴选出包括山水画、人物画、花鸟画、油画、水粉、水彩画、雕塑、版画及其他种类在内的各类美术作品220件,其中优秀作品100件,入选作品120件。

据了解,市美术家协会青年艺委会成立于2020年12月25日,今后市青年美协将设立“镇江市青年美术作品展览”,为青年美术家提供展示的平台;积极配合市美协推动青年美术家深造培训工作,提升我市美术家在省级、国家级展览的人展率;以全市大中小学为依托,邀请名师走进校园,让校园成为培养青年美术人才的重要阵地。



日前,由市文广旅局主办,市文化馆、市摄影家协会、市聋人摄影学会承办的“虽无声 却精彩”镇江市聋人摄影学会摄影作品展,在市文化馆文心展厅开展。本次展览共展出由市聋人摄影学会多名会员近几年创作的近60幅优秀摄影作品,作品内容包含人物摄影、风景摄影及无人机摄影。张梅 谈玥 王呈 摄影报道

神经导航技术辅助全程
市一院小骨窗开颅
减少患者损伤

本报讯(悦之 朱研 马彦如)“头痛的感觉消失了,我感觉轻松多了。”在市第一人民医院神经外科病房,患者刘女士(化名)充满感激地对前来查房的神经外科主任陈波说道。日前,市一院神经外科成功为刘女士施神经导航+显微镜及内镜辅助下右侧颅内病变切除术,采用小骨窗开颅,避免了术中额窦打开,术后她恢复情况良好。

51岁的刘女士患右下肺腺癌术后3年多,在2月底出现头痛的症状,3月6日到市一院就诊后,经查头颅MRI,显示右侧额部颅内占位性病变,需要手术切除治疗。

经脑外科会诊,在讨论确定了手术方式之后,手术团队制定了详细的手术方案,决定由神经外科陈波团队为她实施在气管插管麻醉下行神经导航+显微镜及内镜辅助下右侧颅内病变切除术。手术由陈波主刀,在神经导航辅助定位下,采用双镜联合下锁孔入路,取下的骨瓣大小仅3x2.5cm。该手术采用小骨窗开颅,避免了术中额窦打开,大大降低了颅内感染发生的可能,同时术前及术中的神经导航精确定位了肿瘤的位置及与周围重要血管神经的关系,避免了矢状窦及引流静脉的损伤。最后陈波

还贴心地为她将手术切口隐藏在发际线内。

“在导航指引下,对界限不清的病灶进行手术,可以降低手术对正常脑组织的损伤。”陈波介绍,过去同样的手术需要开颅,现在小骨窗开颅不仅缩短了手术时间,创伤小,恢复快,还大大降低了颅内感染发生的可能。应用神经导航指导颅内病变手术,扩大了术者的可视范围,使手术更加准确顺利,病变切除更加彻底,并减少手术创伤和术后并发症。但是手术难度更大,“锁孔内可操作空间小,需要具备一定的技术才能操作。”此外,并非所有的脑肿瘤都适合采用该手术方式,如边界不明显的胶质瘤就不适合。

颅内深部病灶进行手术,因暴露困难,操作空间狭小,周边解剖结构关系复杂,对功能区及血管保护要求较高。据了解,近年来随着神经导航技术的顺利开展,市一院神经外科已成功为40多位颅内动脉瘤、海绵窦血管瘤、脑膜瘤患者切除了病灶。下一步将通过开展可视通道技术,在最小的创伤下达到最佳的治疗效果,最大限度保护神经功能,进一步提高手术的安全性,为广大患者带来福音。

市文化馆开展硬笔书法师资培训

本报讯(竺伟 谈玥)为进一步延伸“5+2”课后延时服务内涵,提升润州区教育系统教师的硬笔书法教学能力和书写水平,4月7日下午,文艺播种进校园——硬笔书法的笔法和临摹培训课程在南徐小学开课,润州区20多名教师参加此次培训课程。

当天,市文化馆馆长张杰为教师们展开培训,围绕粉笔字书写的基本笔法和章法等内容进行了详细讲解。根据本次硬笔书法师资

培训安排,培训课程将历时3-4周,培训内容涵盖日常硬笔横写的基本要求和训练方法、硬笔书法课程设计、如何指导学生创作书法作品参赛等内容。

据了解,市文化馆与润州区教育局于2022年9月签订“校馆合作”协议书,由市文化馆统筹现有的师资和资源,将更多、更好的艺术课程送进校园,丰富各所学校“5+2”课后延时服务的内容。

跨省合作成立
椎间盘病专科联盟
市中西医结合医院
骨伤科发展再跨步

本报讯(杨玲 杨吉玲)4月9日上午,河南省直第三人民医院与市中西医结合医院椎间盘病专科联盟成立仪式暨镇江市2023中西医结合治疗骨科相关疾病新进展培训班召开。该联盟的成立,标志着市中西医结合医院骨伤科发展迈入新阶段,将有力提升医院医疗服务体系的整体效能,为区域居民提供更加优质、高效、便捷的骨健康服务。

据介绍,河南省直第三人民医院椎间盘中心为国家临床重点专科,以“微创手术”的差异化发展为特色,成立了国内首家跨17省98家椎间盘病专科联盟。25年来,专注脊柱微创工作,不断自主创新,多项技术填补了国内外空白。目前已完成院内、院外内镜微创手术3万余例,是世界上完成脊柱内镜手术例数最多的中心之一。

市中西医结合医院是我市三级中西医结合医院,挂牌老年病医院、附属医院、优抚医院,建立多个名医工作站,不断优化人才发展环境,助推医院高质量发展。该院党委书记李中兴表示,与河南省直三院合作,成为第99个椎间盘病专科联盟成员单位后,市中西医结合医院将充分依托椎间盘病专科联盟这一平台,通过技术合作、人才培养、临床带教等途径,开展多层次、多形式的交流与合作,力求成为南徐医疗板块骨科的标杆力量,切实满足广大群众的就医需求,提升群众的就诊幸福感。

仪式上,两院签约并挂牌“河南省直第三人民医院-镇江市中西医结合医院椎间盘病专科联盟单位”,市中西医结合医院荣获“河南省直第三人民医院-镇江市中西医结合医院椎间盘病专科联盟单位”旗帜,颁发市中西医结合医院椎间盘病首席专家聘书。此外,为促进人道主义事业发展,解决困难患者就医资金难的局面,按照国家卫生政策,河南省直第三人民医院发起专项公益基金,通过无偿资助,解决困难患者家庭看病难的问题。活动中,河南省慈善总会一道健康基金负责人陈爱云代表该基金向市中西医结合医院捐赠6000元公益基金。

仪式结束后,市中西医结合医院举办了2023中西医结合治疗骨科相关疾病新进展培训班。